



FICHA TÉCNICA

(100 Pcs) Vorel Cruz Separador De Baldosas 1.0 Mm Separador De Baldosas, Separador De Juntas, Espaciador De Baldosas

CÓDIGO: 04581

¿Dónde usarlo?: En instalacion de baldosas y azulejos	Cantidad x Empaque: 100 pzas
Código de producto: 04581	Color: Blanco
Espesor: 1 mm	Marca: VOREL
Material: PVC	Peso (Kg): 0.025 Kg
Presentación: Paquete	Procedencia: Importado
Tipo: Herramientas Albañileria y Gypsum	Usos: Construcción

INFORMACIÓN ADICIONAL

(100 Pcs) Vorel Cruz Separador De Baldosas 1.0 Mm Separador De Baldosas, Separador De Juntas, Espaciador De Baldosas